

# 如意湖“区域党委”召开2018年第一季度联席会 加强协同发展资源统筹的区域化服务合力

本报讯 为进一步提升如意湖辖区区域化党建工作水平,构筑如意湖与驻区单位利益共存、资源共享、共驻共建、共赢共进的党建工作新格局,3月16日,如意湖“区域党委”在如意湖办事处机关三楼会议室召开2018年第一季度联席会议,如意湖党委书记、“区域党委”书记李一,省住房和城乡建设厅机关党委副书记、“区域党委”副书记于志刚,如意湖党工委副书记、办事处主任、“区域党委”副书记白新营等共15家共建单位负责人参加会议。会议由如意湖党工委副书记、“区域党委”副书记崔航主持。



得的成效有目共睹。

李一提出,“区域党委”联席会议要每季度召开一次,主要围绕当前各项中心工作和亟待解决的重点难点工作进行商讨研判,更好地为辖区全面发展献计献策。同时“区域党委”全体成员要进一步提高思想认识,树立全局观念,形成公益事业齐参与、社区卫生齐治理、社区治

安齐维护、困难群体齐帮扶、社区发展齐谋划的良好氛围。充分发挥各成员单位场地、信息、人才等资源优势,形成多方协同、资源统筹的区域化服务合力,不断提升服务辖区群众的水平和能力,共同构建团结、安定、祥和、优美、向上的如意湖。  
记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 赵媛媛 文/图

## 商都路办事处 亲子早教课进社区



本报讯 为了提升社区0~3岁家庭科学育儿的意识,近期,商都路办事处在普惠社区党群服务中心开展“亲子互动课堂,早教进社区”活动。

据了解,此次亲子早教活动以家长与宝宝的互动为核心,以建立和谐、融洽的亲子情感为目标,帮助家长了解早教的意义以及方法。活动分为自我介绍、亲子游戏和红绿灯游戏3个环节,通过家长和孩子共同游戏,帮助家长科学全面地了解孩子,启发和引导家长以系统的方式方法开展良好的家庭教育。愉快的亲子活动,既巩固提高了孩子的能力,也增进了亲子融洽度,为孩子今后适应幼儿园的生活提前做好准备。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 陈晓东 文/图

## 博学路办事处开展 “爱心义剪”志愿服务活动



本报讯 近日,博学路办事处明理路社区联合辖区单位和河南财经政法大学社会学系青年志愿者协会,在明理路社区党群服务中心一楼举办“爱心义剪”志愿服务活动,为社区60岁以上,尤其是失独家庭、残疾老人理发,顺应习俗为老年人讨个好彩头。

早上8时30分,社区工作人员及志愿者就已经布置好活动场地。9时,参加活动的老人陆陆续续赶来。志愿者们搀扶着老人坐在凳子上,为老人系好围布。理发师傅仔细询问每一位老人的需求,给老人们设计修剪各种发型,边理发边和老人们唠家常,理发师傅和志愿者的优质服务赢得老人们的声声赞扬。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 刘丽 文/图

# 祭城路街道办事处治理“小散乱污”乱象 目前共排查汽修店、加油站、餐饮店180家,下发整改通知书32份



本报讯 为加强大气污染防治,全面做好“小散乱污”企业整治工作,近期,祭城路街道办事处建设环保办开展“小散乱污”整治工作。

据了解,建设环保办成立“小散乱污”专项检查小组,持续深化网格化管理,层层落实责任,联合社区,对辖区内“小散乱污”现象展开拉网式排查,按照“发现一处,取缔一处”的原则进行分类排查、整治,同时发挥群众监督作用,鼓励群众积极举报“小散乱污”企业。截至目前,共排查汽修店68家、加油站4家、餐饮店108家,下发整改通知书32份,收缴喷枪1把。下一步,办事处将不间断组织检查,保持长效管理态势,确保“小散乱污”治理取得实效。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 吴囡 文/图

# 互联网科技助力教育国际化 康平小学英语课堂受欢迎

本报讯 近日,记者从郑东新区康平小学了解到,自2017年2月该校引入互联网外教交互式“乐学习双师课堂”以来,学生们的英语学习热情和英语成绩有了明显的提升。在校长付海英的带领下,康平小学英语教研组相关老师结合学校实际情况,将互联网教学模式放入英语主课时段,借助校内多媒体系统和流媒体交互技术,采用互联网线上双向交互式教学模式,打破空间、地域限制,让康平小学的孩子能够直接与传统教室里来自英国、美国、加拿大、具备TESOL认证的外教师资实时互动和交流学习。

秉承“求真、求新”的办学理念,本次与北京乐学习教育科技公司以机构合作的形式引入的“双师课堂”,将为广大师生带来更加优质的教育资源和更赋有前瞻性的教学模式,让传统课堂变得更智慧、且与众不同。在整个教学过程中,学校的英语老师作为助教,在辅助完成课程实施的同时,会给予每一位学生更多的课程关注,着眼于他们英语兴趣的培养、口语表达和英语思维、潜能的开发和核心素养的整体提升。

付海英表示:“2018年,郑州市教育局提出未来郑州中小学要充分利用学校教育资源和当地社会教育资源,开发、建



设与实施多样化课程。在未来的教育改革过程中,我们将结合学校实际情况,积极学习、努力探索出一条有文化、有思想、有科技、有未来的现代化教育、教学之路。”  
记者 王阳 实习记者 毛清宇 文/图